
Procès-verbal de la réunion de bureau

du 28/08/2024 à Saint-Pierre Langers

Présents

Emile Christophe (Milou), président; Thierry Petillault, vice-président, Hervé Gauthier, trésorier, Annie 
Cossé, secrétaire

Pascal Bertin ; Alain Guérin ; Annie Norel; Jean-Claude Norel ;Joël Berthelot ; Monique Quéméneur ; 
Philippe Pruvost

Absents excusés

Jacques Besneville, Maud Hortala

Ordre du jour

1. Approbation PV de la réunion du 26 juillet 2024
2. La Granvillaise
3. Embauche Lucie Monot
4. L’Albatros
5. Communication
6. Trésorerie
7. Boutique
8. Ecoles
9. Divers

Le président ouvre la séance à 17h30

1 Approbation du procès-verbal de la réunion de bureau du 26 juillet 2024

Le PV de la réunion de bureau du 26 juillet 2024 est remis aux administrateurs.

Décision du bureau : le projet de PV de la réunion de bureau du 26 juillet 2024 est approuvé à l’unanimité.

2 La Granvillaise

Il est abordé le problème pour trouver l’emplacement de La Granvillaise pour les clients :

Un panneau bleu a été mis en place à hauteur de la grande passerelle métallique pour situer La Granvillaise 
sur le ponton, à voir avec le port si possibilité de mettre une signalisation complémentaire.

Décision du bureau : le bureau décide de mettre une photo de Google Maps pour indiquer sa situation et 
mentionner sur les billets la mention G90 .

La navigation de La Granvillaise s’arrêtera le 15 octobre prochain.
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L’assemblée générale aura lieu le samedi 16 novembre 2024 à la salle Saint-Nicolas à Granville (plus 
d’informations seront communiquées début octobre). Une réunion de bureau spécifique pour les thèmes 
abordés lors de cette assemblée aura lieu le 02 octobre prochain.

3 Embauche second Lucie Monot :

Lucie Monot a été embauchée le 5 août jusqu’à la fin de saison. Lucie s’est très vite intégrée à l’équipage.

4 Albatros :

Pour toute navigation, il faut faire la demande par mail à la boutique qui relaie l’info à tous les adhérents. Les
premiers inscrits sont prioritaires.

Les personnes référentes sont : Philippe Pruvost, Thérèse Brière, Marie-Véronique Mourtada, Pascal Bertin.

A chaque sortie prévenir Milou par sms.

La tête de mât ayant cassé, l’entreprise Duboscq va être sollicitée pour savoir quelle réparation doit être 
engagée.

5 Communication

Demande de Maud Hortala d’améliorer la billetterie :

Ceci concerne la modification sur le site : supprimer Weez-Event qui coûte cher en commissions et passer sur
une billetterie gratuite du type ‘Billet Web’ ou ‘’Hello Asso’ . Ces travaux seront réalisés dans l’hiver afin 
d’être prêts pour la prochaine saison.

Projet de badges brodés : à sujet reporté à la prochaine réunion (M.Hortala étant absente)

6 Trésorerie au 28 août

Crédit Agricole : cpte courant 5455€ ; cpte titres 10567€ ; Livret A 76000€

Crédit Mutuel : cpte courant 1449€ ; placements Tonic 30 mois 64000€

Les comptes de juillet sont finalisés à l’équilibre.

En cours : 

impayé de Fécamp pour 4500€. Hervé préconise de faire une mise en demeure à titre conservatoire.

En cours de règlement pour Douarnenez à relancer pour 2300€

7 Boutique

Festival des Voiles de Travail :

Très bon millésime avec de belles rencontres sur le stand et des ventes.

Très belle exposition photos grâce à Philippe Pruvost qui a mis sa photothèque à disposition et à la mairie de 
Granville qui a réalisé les tirages.

Un grand merci à tous les bénévoles qui y ont participé.

Tarifs de sortie 2025 :

Seront étudiés lors de la prochaine réunion de bureau pour les proposer au vote de la prochaine AG.
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Adhésions 2025 :

Le bureau propose de maintenir les prix et toujours le livre Le Bot à 5€ pour tout nouvel adhérent. Cette 
proposition sera faite lors de l’AG.

Bons cadeaux France Bleu :

Le bureau attend de recevoir de France Bleu les noms des gagnants.

Journée du Patrimoine :

Elle aura lieu le 22 septembre prochain , des visites à quai auront lieu l’après-midi de 15h00 à 17h00 , une 
démonstration de nœuds marins aura lieu. Nous aurons besoin de bénévoles.

Site La Granvillaise : Espace Adhérent

Logiquement Il s’ouvre avec un mot de passe adhérent. Le problème sera vu prochainement.

Forum des Associations :

A lieu le 1er septembre de 14h00 à 18h00 à la cité des sports à Granville.

Toute la mer sur un plateau :

Aura lieu les 05 et 06 octobre 2024. Nous aurons besoin de bénévoles pour les 2 journées. Un mail sera 
envoyé pour plus d’informations.

Aménagement de la boutique :

Mitidja Tarrayoun et Marine Gateff ont proposé un projet pour redécorer et réaménager la boutique.

Il faut procéder dans l’ordre : mettre en place une petite commission avec les personnes concernées par la 
boutique. A partir de là, un projet devra être présenté au bureau celui-ci mentionnant le mode de 
financement et les délais de réalisation.

Problèmes de qualité des tee-shirts et casquettes :

Sujet évoqué avec le fournisseur.

8 Ecoles 

Les 3 écoles qui n’ont pas pu sortir au printemps auront des créneaux proposés en octobre.

9 Divers

Hervé Gauthier nous a parlé d’un projet concernant l’acquisition d’un côtre de Carantec nommé Annie. Le 
propriétaire vendrait son bateau à l’association, deviendrait adhérent et référent technique du bateau. En 
parallèle, il faudrait étudier les possibilité d’AOT avec la SPL.

Prochain bureau : mercredi 25 septembre 2024

Fin de la réunion à 19h30

 Le président                                                                                               La secrétaire

 Emile Christophe                                                                                        Annie Cossé
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